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вищої освіти 
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Управління та 
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2. МЕТА Й ЗАВДАННЯ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ 

«МИТНІ ТЕХНОЛОГІЇ» 

2.1. Мета вивчення дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Митні технології» є засвоєння студентами 

теоретичних та практичних аспектів митних технологій, а також проведення 

контрольних дій митницями Держмитслужби України та окремими 

структурними підрозділами територіальних органів ДМС України при 

переміщенні товарів і транспортних засобів комерційного призначення через 

державний кордон, а також після випуску товарів у вільний обіг на митну 

територію країни. 

Ця дисципліна відноситься до спеціалізованих економічних дисциплін, 

які формують фаховий рівень майбутніх економістів, фахівців у галузі митної 

справи. Курс «Митні технології» охоплює предмет, методи та технологію 

митного оформлення, взаємозв’язок митниць ДМС України з іншими 

контролюючими органами та державними установами у напрямку 

дотримання норм митного законодавства та законодавства у сфері 

зовнішньоекономічної діяльності особами, які перетинають митний кордон. 

2.2. Завдання вивчення дисципліни: 

– ознайомити студентів із організацією митного оформлення, 

класифікацією типових      технологічних схем митного контролю; 

– визначити роль технічних засобів митного оформлення та 

контролю як невід’ємного атрибуту митних технологій за переміщуваними 

товарами і транспортними засобами комерційного призначення; 

– сформувати у студентів системний підхід до розуміння способів 

розміщення і зберігання товарів під митним контролем у зонах митного 

контролю; 

– навчити студентів правильного застосовування  митних технологій за 

встановленими методами і способами здійснення. 

2.3. Найменування та опис компетентностей, формування котрих 

забезпечує вивчення дисципліни: 

1) Розуміння та здатність до критичного осмислення концептуальних 

основ митного адміністрування  

2) Здатність складати та аналізувати первинну звітність та документацію 

у сфері митної справи, інтерпретувати та використовувати податкову, митну 

та пов’язану з нею інформацію.  

3) Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

рішення в сфері митного адміністрування на основі селекції митних ризиків.  

4) Здатність моделювати проблемні ситуації в процесі здійснення 

митного контролю та приймати виважені правові рішення розв’язання таких 

проблемних ситуацій. 

2.4. Передумови для вивчення дисципліни 

Засвоєння знань за програмою вступного фахового випробування по 

спеціальності. 

2.5. Результати навчання 

В результаті вивчення курсу «Митні технології», студенти повинні: 
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1) Систематизувати та аналізувати інформацію для вирішення 

професійних та наукових завдань в сфері митного адміністрування.  

2) Розробляти варіанти вирішення практичних ситуацій щодо митних 

розрахунків та заповнення митної звітності.  

3) Демонструвати навички використання селекції митних ризиків при 

перетині митного кордону країни.  

4) Використовувати фундаментальні закономірності здійснення 

митного контролю у поєднанні з дослідницькими і управлінськими 

інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності. 

 

 

3. ЗМІСТ ДИСЦИПЛІНИ «МИТНІ ТЕХНОЛОГІЇ» 

 

Змістовний модуль 1 «Теоретико-організаційні засади застосування 

митних технологій під час митного оформлення» 

Тема 1. Теоретичні засади митних технологій 

Сутність, характеристика та принципи застосування митних технологій 

під час здійснення митного оформлення. Основні поняття, що 

характеризують митне оформлення. Комплекс заходів системи митного 

оформлення. Митне оформлення товарів і транспортних засобів юридичних 

та фізичних осіб. 

Класифікація товарів при митному оформленні. Документи, необхідні 

для проведення митного оформлення. Порядок та правила їх заповнення і 

митного оформлення товарів. Сертифікація товарів при митному оформленні. 

Етапи митного оформлення при перетині кордону з Україною. Митне 

оформлення товарів, що переміщують між митницями на митній території 

України та контроль за доставкою вантажів. Митна конвенція про міжнародні 

дорожні перевезення: призначення і переваги. 

Тема 2. Порядок оформлення (декларування) митної вартості 

товарів при перетині кордону України 

Методи визначення митної вартості товарів: за ціною угоди з 

ідентичними товарами, за ціною угоди з подібними товарами, на основі 

вирахування вартості. 

Технологія митного оформлення товарів. Види митних декларацій і 

документів митного оформлення товарів та інших предметів, що 

переміщуються громадянами. 

Декларування товарів та транспортних засобів. Документи, котрі 

представляє декларант митним органам. Випадки відмови у митному 

оформленні. 

Діяльність митного брокера. Визначення країни походження товару. 

Порядок оформлення вантажної митної декларації. Функції ВМД. 

Реєстрацiйний номер Вантажної митної декларації. Реквізити журналу облiку 

ВМД. Розподіл аркушів ВМД. 

Порядок заповнення граф державної митної відомості-1 декларантом. 

Порядок заповнення граф ДМВ-2 декларантом. Порядок заповнення граф 
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ДМВ митним органом. Застосування та заповнення уніфікованої митної 

квитанції МД-1. Порядок заповнення декларації при переміщенні через 

кордон предметів громадян. 

Книжка міжнародних державних перевезень (МДП). 

Інші документи, які може вимагати митниця від імпортера. 

Контроль правильності визначення митної вартості товарів. Коригування 

митної вартості митними органами. Порядок вирішення спірних питань щодо 

митної вартості, задекларованої декларантом та скоригованої митним 

органом. 

Тема 3. Законне та незаконне переміщення товарів через митний 

кордон. Відповідальність за порушення митних правил 
Порядок переміщення та пропуску через митний кордон України 

товарів, осіб та інших предметів. 

Митне оформлення харчових продуктів під час їх переміщення через 

кордон. Порядок переміщення через митний кордон валюти, лікарських 

засобів та наркотичних речовин. Переміщення через митний кордон 

транспортних засобів, текстових, аудіо- та аудіовізуальних товарів. Митне 

оформлення вторинної сировини та відходів під час переміщення через 

кордон. Порядок переміщення через митний кордон культурних цінностей, 

поштових відправлень. Митне оформлення гуманітарної допомоги. 

Товари, які заборонені до ввозу, вивозу та транзиту через митний 

кордон. 

Незаконне переміщення товарів та інших предметів через митний 

кордон України - злочини в сфері митної справи. Суб’єкти та види порушень 

митних правил. Основні види порушень митних правил, у тому числі при 

митному оформленні та відповідальність за їх скоєння. Види стягнень, що 

накладаються за порушення митних правил. Неповернення через кордон 

валюти. Відхилення від сплати митних платежів. 

Організація боротьби з контрабандою та порушеннями правил митного 

оформлення. Протокол про порушення митних правил. Міри 

відповідальності за контрабанду та порушення митних правил, незаконний 

експорт технологій, науково-технічної інформації. Поняття та склад 

порушення митних правил як адміністративного та кримінального 

правопорушення. Механізм розпізнавання дій, які підпадають під визначення 

«контрабанда». Права осіб, які притягуються до відповідальності за 

порушення митних правил. Обставини, що виключають можливість 

провадження у справі. Проблеми в галузі боротьби з контрабандою та 

порушення митних правил. 

 

Змістовий модуль 2. Практичне застосування митних технологій 

під час митного оформлення 

Тема 4. Митні технології та регулювання зовнішньо-економічної 

діяльності 
Суб’єкти та об’єкти митного регулювання при оформленні товарів. 
Поняття «митного тарифу» при митному оформленні. 
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Методи тарифного і нетарифного регулювання. Адміністративні та 

економічні нетарифні обмеження. Вплив митних методів на діяльність 

суб’єктів ЗЕД. 

Класифікація заходів нетарифного регулювання ЗЕД. Квотування і 

ліцензування. Державне регулювання експорту, імпорту алкогольних напоїв 

тютюнових виробів. Сертифікація імпортних товарів. 

Класифікація товарів згідно УКТЗЕД. 

Зовнішньоторговельні документи: оперативно-зовнішньоторговельні, 

комерційні, розрахункові, транспортні, страхові та митні документи. 

Тема 5. Митні технології оформлення бартерних операцій 

Митне оформлення бартерних угод. 

Товарообмінна (бартерна) операція у зовнішньоекономічній діяльності: 

значення і характеристика. Умови та вимоги до оформлення бартерних 

договорів. Схеми здійснення бартерних операцій. 

Товари, що імпортуються під час бартерних операцій. 

Порушення умов договору щодо бартеру: зміни умов договору, 

невиконання зобов’язань за договором, перевищення строків ввезення 

товарів та інших предметів. Умови індивідуальної ліцензії на подовження 

термінів ввезення товарів. 

Контроль за бартерними операціями. 

Митне оформлення операцій з давальницькою сировиною у 

зовнішньоекономічних відносинах. Групи, етапи, схема ввезеної на митну 

територію України давальницької сировини. Основні документи на 

оформлення готової продукції, умови відстрочення відповідних платежів. 

Особливості оподаткування давальницької сировини. 

Тема 6. Митні технології при переміщені товарів через митний 

кордон різними видами транспорту 

Види митних технологій залежно від виду транспорту переміщення 

товарів. 

Нормативно-правове забезпечення здійснення процедур митного 

оформлення при переміщенні товарів через митний кордон України різними 

видами транспорту. 

Митні технології на морському і річковому транспорті. Митні технології 

на залізничному транспорті. Митні технології та митні формальності на 

автомобільному транспорті. 

Особливості застосування митних технологій на трубопровідному 

транспорті та лініях електропередачі.  

Митні технології при переміщенні товарів через митний кордон України 

у міжнародних поштових та експрес-відправленнях. 

Тема 7. Митні платежі і тарифні пільги при митному оформленні 

Економічна природа митного тарифу: сутність, завдання, функції. 

Митний тариф України: порядок затвердження, структура, ставки – 

преференційні, пільгові, повні. Встановлення спеціального преференційного 

митного режиму згідно з міжнародними договорами. 

Роль митних платежів у системі економічних відносин держави. 
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Сутність, завдання, класифікація митних платежів. 
Тарифні пільги за митними режимами. Встановлення тарифних квот. 

Тема 8. Особливості оподаткування акцизним податком, митним 

збором та ПДВ при митному оформленні 

Податки, збори та інші платежі при митному оформленні. 

Поняття та сутність мита як податку, що стягується з товарів при 

переміщенні через митний кордон України. Види мита: ввізне (імпортне), 

вивізне (експортне), сезонне та особливі види мит. Етапи нарахування мита. 

Види ставок мита на товари (продукцію): адвалорна, специфічна, 

комбінована. Порядок встановлення та визначення розміру ставок мита. 

Характеристика товарів, до яких застосовується звільнення від 

оподаткування ввізним митом. Умовне повне звільнення від оподаткування 

митом. Умовне часткове звільнення від оподаткування ввізним митом. 

Особливості оподаткування митом деяких товарів: гуманітарна допомога, 

іноземні інвестиції, міжнародна технічна допомога. 

Особливості нарахування і стягнення акцизного податку із ввезених на 

територію України підакцизних товарів (продукції) при митному оформленні. 

Підакцизні товари, ставки акцизного податку. Порядок використання марок 

акцизного податку та маркування алкогольних напоїв і тютюнових виробів. 

Особливості сплати акцизного податку при ввезенні товарів на митну 

територію України. 

Податок на додану вартість із ввезених на митну територію України 

товарів (продукції). 

База оподаткування ПДВ. Ставки, порядок нарахування ПДВ. 

Тема 9. Новітні стандарти застосування митних технологій в системі 

забезпечення митної безпеки держави 

Порядок і умови застосування системи управління ризиками під час 

застосування митних технологій. Цілі застосування системи управління 

ризиками та об’єкти аналізу ризику. Формування паспорту електронного 

профілю ризику. 

Митний пост-аудит як напрям наближення до міжнародних норм і 

стандартів. Організація та реалізація митного пост-аудиту в Україні. 

Механізм здійснення митного контролю на основі методів аудиту. 

Фактичний контроль митної вартості після заявлення її декларантом. 

Перевірка преференційного походження товарів. Митний пост-аудит 

класифікації товарів. 

Сприяння захисту прав інтелектуальної власності під час здійснення 

митного контролю при переміщенні товарів через митний кордон України. 

Порядок митного контролю і митного оформлення товарів, що містять 

об’єкти права інтелектуальної власності. Особливості формування та ведення 

митного реєстру об’єктів права інтелектуальної власності. 
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4. Структура залікового кредиту дисципліни «Митні технології» 

(денна форма навчання) 

Тема 

Години 
Контрольні 

заходи Лекції 
Практичні 

заняття 
СРС ІРС 

Тренінг, 

КПІЗ 

Змістовний модуль 1 «Теоретико-організаційні засади застосування митних технологій 

під час митного оформлення» 

Тема 1. Теоретичні засади митних 

технологій 
2 1 6 

1 

 

 

2 

Поточне 

опитування 

Тема 2. Порядок оформлення 

(декларування) митної вартості 

товарів при перетині кордону 

України 

4 2 8 

Тема 3. Законне та незаконне 

переміщення товарів через митний 

кордон. Відповідальність за 

порушення митних правил 

4 2 8 

Змістовий модуль 2. Практичне застосування митних технологій під час митного 

оформлення 

Тема 4. Митні технології та 

регулювання зовнішньо-економічної 

діяльності 

4 1 8 1 

 

 

2 
Поточне 

опитування 

Тема 5. Митні технології 

оформлення бартерних операцій 
2 1 7 

Тема 6. Митні технології при 

переміщені товарів через митний  

кордон різними видами транспорту 

4 2 8 
 

1 

Тема 7. Митні платежі і тарифні 

пільги при митному оформленні 
4 2 8 1 

Тема 8. Особливості оподаткування 

акцизним податком, митним збором 

та ПДВ при митному оформленні 

4 2 6 

1 Тема 9. Новітні стандарти 

застосування митних технологій в 

системі забезпечення митної 

безпеки держави 

2 2 7 

Разом 30 15 66 5 4  

 

(заочка форма навчання) 

Тема 

Години 

Лекції 
Практичні 

заняття 
СРС 

Змістовний модуль 1 «Теоретико-організаційні засади застосування митних технологій 

під час митного оформлення» 

Тема 1. Теоретичні засади митних технологій 

2 2 

10 

Тема 2. Порядок оформлення (декларування) митної вартості 

товарів при перетині кордону України 
10 
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Тема 3. Законне та незаконне переміщення товарів через митний 

кордон. Відповідальність за порушення митних правил 
10 

Змістовий модуль 2. Практичне застосування митних технологій під час митного 

оформлення 

Тема 4. Митні технології та регулювання зовнішньо-

економічної діяльності 
2 

2 

12 

Тема 5. Митні технології оформлення бартерних операцій 12 

Тема 6. Митні технології при переміщені товарів через митний  

кордон різними видами транспорту 
2 

14 

Тема 7. Митні платежі і тарифні пільги при митному 

оформленні 
14 

Тема 8. Особливості оподаткування акцизним податком, 

митним збором та ПДВ при митному оформленні 

2 

14 

Тема 9. Новітні стандарти застосування митних технологій в 

системі забезпечення митної безпеки держави 
12 

Разом 8 4 108 

 

 

 

5. Тематика практичних занять 

денна форма навчання 

 

Практичне заняття № 1 

ТЕМА 1. Теоретичні засади митних технологій. 

Мета: Розкрити сутність та призначення митних технологій під час 

здійснення митного оформлення. 

Питання для обговорення: 

1. Сутність, характеристика та принципи застосування митних 

технологій під час здійснення митного оформлення.  

2. Митне оформлення товарів і транспортних засобів юридичних та 

фізичних осіб. 

3. Сертифікація товарів при митному оформленні. 

4. Етапи митного оформлення при перетині кордону з Україною.  

 

Практичне заняття № 2 

ТЕМА 2. Порядок оформлення (декларування) митної вартості товарів 

при перетині кордону України. 

Мета: Засвоїти особливості здійснення оформлення (декларування) 

митної вартості товарів при перетині кордону України. 

Питання для обговорення: 
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1. Технологія митного оформлення товарів. 

2. Методи визначення митної вартості товарів. 

3. Діяльність митного брокера.  

4. Порядок оформлення вантажної митної декларації.  

5. Порядок вирішення спірних питань щодо митної вартості, 

задекларованої декларантом та скоригованої митним органом. 

 

Практичне заняття № 3 

ТЕМА 3. Законне та незаконне переміщення товарів через митний 

кордон. Відповідальність за порушення митних правил 

Мета: Засвоїти особливості застосування митних технологій у пунктах 

пропуску через державний кордон України. 

Питання для обговорення: 

1. Особливості застосування технічних засобів митного контролю за 

переміщуваними   товарами і транспортними засобами. 

2. Терміни та умови перебування товарів і транспортних засобів у 

пунктах пропуску       через державний кордон. 

3. Митне оформлення харчових продуктів під час їх переміщення через 

кордон. 

4. Порядок переміщення через митний кордон валюти, лікарських 

засобів та наркотичних речовин. 

5. Порядок переміщення через митний кордон культурних цінностей, 

поштових відправлень.  

6. Митне оформлення гуманітарної допомоги. 

7. Товари, які заборонені до ввозу, вивозу та транзиту через митний 

кордон. 

8. Організація боротьби з контрабандою та порушеннями правил 

митного оформлення.  

 

Практичне заняття № 4 

ТЕМА 4. Митні технології та регулювання зовнішньо-економічної 

діяльності  

Мета: Розкрити сутність та призначення митних технологій в 

регулюванні зовнішньо-економічної діяльності. 

Питання для обговорення: 

Суб’єкти та об’єкти митного регулювання при оформленні товарів. 
Поняття «митного тарифу» при митному оформленні. 
Методи тарифного і нетарифного регулювання.  

Вплив митних методів на діяльність суб’єктів ЗЕД. 

Класифікація товарів згідно УКТЗЕД. 

Зовнішньоторговельні документи: оперативно-зовнішньоторговельні, 

комерційні, розрахункові, транспортні, страхові та митні документи. 

 

ТЕМА 5. Митні технології оформлення бартерних операцій  

Мета: Охарактеризувати методи і форми здійснення митного контролю, 
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а також засвоїти умови їх застосування. 

Питання для обговорення: 

1. Митне оформлення бартерних угод. 

2. Умови та вимоги до оформлення бартерних договорів. Схеми 

здійснення  

3. бартерних операцій. 

4. Контроль за бартерними операціями. 

5. Митне оформлення операцій з давальницькою сировиною у 

зовнішньоекономічних відносинах.  

 

Практичне заняття № 5 

ТЕМА   6. Митні технології при переміщені товарів через митний  

кордон різними видами транспорту 

Мета: Навчитись використовувати митні технології відносно товарів, 

що переміщуються через митний кордон України різними видами 

транспорту. Засвоїти процедури, щодо здійснюються посадовими особами 

митниць ДМС України відносно переміщуваних товарів через митний кордон 

України. 

Питання для обговорення: 

1. Нормативно-правове забезпечення здійснення процедур митного 

оформлення при переміщенні товарів через митний кордон України різними 

видами транспорту. 

2. Митні технології на морському і річковому транспорті. 

3. Митні технології на залізничному та автомобільному транспорті. 

4. Особливості застосування митних технологій на трубопровідному 

транспорті та лініях електропередачі.  

5. Митні технології під час переміщення товарів через митний кордон 

України у міжнародних поштових та експрес- відправленнях. 

 

Практичне заняття № 6 

ТЕМА 7. Митні платежі і тарифні пільги при митному оформленні  

Мета: Ознайомитись з сутністю, значенням та видами митних платежів 

і тарифними пільгами при митному оформленні. 

Питання для обговорення: 

1. Економічна природа митного тарифу: сутність, завдання, функції. 

2. Митний тариф України: порядок затвердження, структура, ставки. 

3. Роль митних платежів у системі економічних відносин держави.  

4. Сутність, завдання, класифікація митних платежів. 
5. Тарифні пільги за митними режимами.  
6. Встановлення тарифних квот. 
 

Практичне заняття № 7 

ТЕМА 8. Особливості оподаткування акцизним податком, митним 

збором та ПДВ при митному оформленні 

Мета: Засвоїти порядок оподаткування акцизним податком, митним 
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збором та ПДВ при митному оформленні. 

Питання для обговорення: 

1. Податки, збори та інші платежі при митному оформленні. 

2. Порядок встановлення та визначення розміру ставок мита. 

3. Особливості нарахування і стягнення акцизного податку.  

4. Особливості нарахування і стягнення ПДВ. 
 

Практичне заняття № 8 

ТЕМА 9. Новітні стандарти застосування митних технологій в 

системі забезпечення митної безпеки держави 

Мета: Розглянути новітні стандарти здійснення митного контролю та 

засвоїти базові принципи його застосування в Україні для забезпечення 

митної безпеки держави. 

Питання для обговорення: 

1. Селективний митний контроль як базовий принцип спрощення 

митних процедур. 

2. Порядок і умови застосування системи управління ризиками у 

митному контролі. 

3. Алгоритм формування паспорту електронного профілю ризику. 

4. Митний пост-аудит як напрям наближення до міжнародних норм і 

стандартів. 

5. Механізм здійснення митного контролю на основі методів аудиту. 

6. Сприяння захисту прав інтелектуальної власності під час здійснення 

митного контролю при переміщенні товарів через митний кордон України. 

 

 

6. Комплексне практичне індивідуальне завдання 

 
Індивідуальні завдання з дисципліни «Митні технології» виконується 

самостійно. КПІЗ охоплює усі основні теми дисципліни «Митні технології» і 
містить теоретичну і практичну частини. Метою виконання КПІЗ є 
оволодіння навичками застосування теоретичних та практичних аспектів 
митних технологій при переміщенні товарів через державний кордон. КПІЗ 
оформлюється у відповідності з встановленими вимогами. При виконанні та 
оформленні КПІЗ студент може використовувати комп'ютерну техніку, 
зокрема Місгоsoft Word і Microsoft Excel, програмні продукти митного 
оформлення QD Professional, MD Office. Кожна частина КПІЗ оцінюється за 
100-бальною шкалою, а також визначається підсумкова оцінка (як середня 
арифметична з двох проміжних оцінок). Виконання КПІЗ є одним із 
обов'язкових складових модулів залікового кредиту з дисципліни. Завдання 
для індивідуального виконання студент може знайти у Робочому зошиті для 
виконання комплексного практичного індивідуального завдання з дисципліни 
«Митні технології» для студентів спеціальності 072 «Фінанси, банківська 
справа та страхування». 
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7. Тренінг з дисципліни 

Тренінг з дисципліни «Митні технології» для студентів денної форми 

навчання передбачає створення неформального, невимушеного спілкування, 

яке відкриває перед групою студентів варіанти розвитку та розв’язання 

проблеми з питань застосування митних технологій, застосування форм і 

методів контролю за переміщуваними товарами через митний кордон 

України, а також вирішення проблем з декларування товарів, які виникають 

у практичній діяльності суб’єктів ЗЕД і митниць ДМС України. 

Порядок проведення тренінгу 

1. Вступна частина проводиться з метою ознайомлення студентів з 

темою тренінгового заняття. 

2. Організаційна частина полягає у створенні робочого настрою у 

колективі студентів, визначенні правил проведення тренінгового заняття. 

Можлива наявність роздаткового матеріалу у вигляді таблиць та бланків 

документів. 

3. Практична частина реалізується шляхом виконання завдань у групах 

студентів у кількості 3-5 осіб з певних проблемних питань теми тренінгового 

заняття. 

4. Підведення підсумків. Обговорюються результати виконаних завдань 

у групах. Обмін думками з питань, які виносились на тренінгові заняття. 

Тематика тренінгу. 

1. Методи тарифного і нетарифного регулювання. Адміністративні та 

економічні нетарифні обмеження. Вплив митних методів на діяльність 

суб’єктів ЗЕД. 

2. Виконання митних формальностей залежно від декларованого 

митного режиму. Формування електронного пакету документів і складання 

електронної митної декларації (попередньої, тимчасової, декларації 

оформленої у звичайному порядку). 

 

 

8. Самостійна робота студентів 

Для успішного вивчення і засвоєння дисципліни «Митні технології» 

студенти повинні володіти значним обсягом  інформації,  частину  якої  вони  

отримують  і опрацьовують  шляхом самостійної роботи. Самостійна робота 

полягає в опрацюванні  положень митного законодавства та навчальної і 

наукової фахової літератури. 

№ теми Тематика 

Кількість годин 

Денна 

форма 

Заочна 

форма 

Тема 1 

1. Сутність, характеристика та принципи застосування 

митних технологій під час здійснення митного оформлення.  

2. Митне оформлення товарів і транспортних засобів 

юридичних та фізичних осіб. 

3. Сертифікація товарів при митному оформленні. 

4. Етапи митного оформлення при перетині кордону з 

Україною.  

7 10 
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Тема 2 

1. Технологія митного оформлення товарів. 

2. Методи визначення митної вартості товарів. 

3. Діяльність митного брокера.  

4. Порядок оформлення вантажної митної декларації.  

5. Порядок вирішення спірних питань щодо митної вартості, 

задекларованої декларантом та скоригованої митним 

органом. 

7 10 

Тема 3 

1. Особливості застосування технічних засобів митного 

контролю за переміщуваними   товарами і транспортними 

засобами. 

2. Терміни та умови перебування товарів і транспортних 

засобів у пунктах пропуску       через державний кордон. 

3. Митне оформлення харчових продуктів під час їх 

переміщення через кордон. 

4. Порядок переміщення через митний кордон валюти, 

лікарських засобів та наркотичних речовин. 

5. Порядок переміщення через митний кордон культурних 

цінностей, поштових відправлень.  

6. Митне оформлення гуманітарної допомоги. 

7. Товари, які заборонені до ввозу, вивозу та транзиту через 

митний кордон. 

8. Організація боротьби з контрабандою та порушеннями 

правил митного оформлення.  

7 10 

Тема 4 

1. Суб’єкти та об’єкти митного регулювання при оформленні 

товарів. 

2. Поняття «митного тарифу» при митному оформленні. 

3.  Методи тарифного і нетарифного регулювання.  

4. Вплив митних методів на діяльність суб’єктів ЗЕД. 

5. Класифікація товарів згідно УКТЗЕД. 

6. Зовнішньоторговельні документи: оперативно-

зовнішньоторговельні, комерційні, розрахункові, транспортні, 

страхові та митні документи. 

8 12 

Тема 5 

1. Митне оформлення бартерних угод. 

2. Умови та вимоги до оформлення бартерних договорів. 

Схеми здійснення  

3. бартерних операцій. 

4. Контроль за бартерними операціями. 

5. Митне оформлення операцій з давальницькою сировиною 

у зовнішньоекономічних відносинах.  

7 12 

Тема 6 

1. Нормативно-правове забезпечення здійснення процедур 

митного оформлення при переміщенні товарів через митний 

кордон України різними видами транспорту. 

2. Митні технології на морському і річковому транспорті. 

3. Митні технології на залізничному та автомобільному 

транспорті. 

4. Особливості застосування митних технологій на 

трубопровідному транспорті та лініях електропередачі.  

5. Митні технології під час переміщення товарів через 

митний кордон України у міжнародних поштових та 

експрес- відправленнях. 

8 14 
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Тема 7 

1. Економічна природа митного тарифу: сутність, завдання, 

функції. 

2. Митний тариф України: порядок затвердження, структура, 

ставки. 

3. Роль митних платежів у системі економічних відносин 

держави.  

4. Сутність, завдання, класифікація митних платежів. 

5. Тарифні пільги за митними режимами.  

6. Встановлення тарифних квот. 

7 14 

Тема 8 

1. Податки, збори та інші платежі при митному оформленні. 

2. Порядок встановлення та визначення розміру ставок мита. 

3. Особливості нарахування і стягнення акцизного податку.  

4. Особливості нарахування і стягнення ПДВ. 

7 14 

Тема 9 

1. Селективний митний контроль як базовий принцип 

спрощення митних процедур. 

2. Порядок і умови застосування системи управління 

ризиками у митному контролі. 

3. Алгоритм формування паспорту електронного профілю 

ризику. 

4. Митний пост-аудит як напрям наближення до 

міжнародних норм і стандартів. 

5. Механізм здійснення митного контролю на основі методів 

аудиту. 

6. Сприяння захисту прав інтелектуальної власності під час 

здійснення митного контролю при переміщенні товарів через 

митний кордон України. 

8 12 

Разом 66 108 

 
 

 

9. Методи навчання 

У навчальному процесі застосовуються: лекції, практичні заняття, 

консультації, самостійна робота, індивідуальна робота,  робота  у групах,  

метод опитування, тестування, ситуативне моделювання, ділові ігри, 

реферування, виконання КПІЗ, есе, підготовка і презентація проектів. 

 

 

10. Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів 

навчання 

У процесі вивчення дисципліни «Митні технології» використовуються 

наступні засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання:  

поточне опитування, тестування;   

– презентації результатів виконаних завдань;   

– оцінювання результатів модульної контрольної роботи;   

– оцінювання комплексного практичного індивідуального завдання;   

– оцінювання результатів самостійної роботи студентів;   

– наукова дискусія;   

– інші види індивідуальних і групових завдань;   

– залікове модульне тестування та опитування. 
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11. Політика оцінювання 

 

Політика щодо дедлайнів і перескладання. Для виконання усіх видів 

завдань студентами  і проведення контрольних заходів встановлюються 

конкретні терміни. Перескладання модулів проводиться в установленому 

порядку.     

Політика щодо академічної доброчесності.  Списування під час  

проведення контрольних заходів  заборонені. Під час контрольного заходу 

студент може користуватися лише дозволеними допоміжними матеріалами 

або засобами, йому  забороняється в будь-якій формі обмінюватися 

інформацією з іншими студентами,  використовувати, розповсюджувати, 

збирати варіанти контрольних завдань.   

Політика щодо відвідування. Відвідування занять є обов’язковим. За 

об’єктивних причин (наприклад, карантин, воєнний стан, хвороба, 

закордонне стажування) навчання може відбуватись в дистанційній формі за 

погодженням із керівником курсу з дозволу дирекції факультету. 

 

 

12. Критерії, форми поточного та підсумкового контролю 

 

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни «Митні 

технології» визначається як середньозважена величина, залежно від питомої 

ваги кожної складової залікового кредиту: 

Заліковий модуль 1 Заліковий модуль 2 Заліковий модуль 3 Разом 

30% 40% 30% 100% 

Усне опитування під час 

занять (1-4 теми) – макс. 

40 балів 

Тестовий контроль (1- 

4 теми) – макс. 60  балів 

Усне опитування під  

час занять (5-9 теми) 

– макс. 50 балів 

Модульна контрольна 

робота (5-9 теми) – 

макс. 50 балів 

Підготовка КПІЗ –  

макс. 40   балів 

Захист КПІЗ –  

макс. 40 балів  

Участь у тренінгах –  

макс. 20    балів 

 

 
 

Шкала оцінювання: 

За шкалою 

ЗУНУ 

За національною 

шкалою 

За шкалою ЕСТS 

90-100 відмінно А (відмінно) 

85-89 добре В (дуже добре) 

75-84 С (добре) 

65-74 задовільно В (задовільно) 

60-64 Е (достатньо) 

35-59 незадовільно FX (незадовільно з можливістю повторного 

складання) 

1-34 F (незадовільно з обов'язковим повторним курсом) 
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13. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, 

використання яких передбачає навчальна дисципліна 
№ Найменування Номер теми 

1. Мультимедійний проектор 1-9 

2. Наявність доступу до мережі Інтернет 1-9 

3. Комунікаційне програмне забезпечення  (Internet Explorer, 
Google Chrome, Firefox)   

1-9 

4. Персональні комп’ютери 1-9 

5. Комунікаційне програмне забезпечення (Zoom) для 

проведення занять у режимі он-лайн (за необхідності) 

1-9 

6. Комунікаційна навчальна платформа (Moodle) для 

організації дистанційного навчання (за необхідності) 

1-9 

7. Програмне забезпечення: ОС Windows   1-9 

8. Пакети прикладних програм QD PRO, MD OFFICE 4-7 
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